



# DOM ZDRAVLJA POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE

MATIJE GUPCA 10, 34000 POŽEGA

tel: ++385 34 311 900, fax: ++385 34 311 933, info@dz-pozega.hr

www.dz-pozega.hr

OIB: 81205466903, IBAN: HR26 2500 0091 1021 8731 2, SWIFT:

HAABHR22 Addiko Bank d.d.

Datum: 25. rujna 2023. godine

Ur.br.: 01-23-11-03/04

## ZAPISNIK SA 28. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA

### DOMA ZDRAVLJA POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE

28. sjednica Upravnog vijeća Doma zdravlja Požeško-slavonske županije održana je 25. rujna 2023. godine (ponedjeljak) s početkom u 13:30 h u prostorijama ravnateljstva.

Članovi Upravnog vijeća:

- Mato Matijević, dr. med. vet. univ.mag. teriogenologije- predsjednik
- Marko Martinčić, mag. ing. el.-član
- Ivica Turuk, dr. med. spec.-član

#### **Utvrđeno je postojanje kvoruma.**

Predstavnici Uprave Doma zdravlja:

- Marijan Višaticki,dipl.iur.- ravnatelj Doma zdravlja,
- Vlasta Rašeteorac, mag.med.techn.- zamjenica ravnatelja,
- Martina Križanović,dipl. oec.- v.d. rukovoditeljica službe,
- Ana Nemet Samardžić, dipl. iur.- rukovoditeljica službe

#### DNEVNI RED SJEDNICE:

1. prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice,

2. financijsko izvješće o poslovanju Doma zdravlja za mjesec kolovoz 2023. godine,
3. odluka o pokretanju postupka zapošljavanja doktora/ice medicine na neodređeno vrijeme, mjesto rada ordinacija obiteljske medicine Velika
4. odluka o pokretanju postupka zapošljavanja doktora/ice medicine na neodređeno vrijeme, mjesto rada ordinacija obiteljske medicine Pakrac
5. suglasnost za premještaj iz Službe kućne njege u Službu sanitetskog prijevoza, mjesto rada Pakrac
6. odluka o pokretanju postupka zapošljavanja na neodređeno vrijeme, Služba kućne njege u Pakracu
7. suglasnost za premještaj u djelatnosti palijativne skrbi
8. odluka o pokretanju postupka zapošljavanja u djelatnosti palijativne skrbi
9. mjesečno izvješće ravnatelja
10. Izmjena i dopuna Pravilnika o organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta
11. donošenje Pravilnika o plaćama, naknadama i drugim materijalnim pravima radnika
12. različito

AD/1

Zapisnik sa 28. sjednice održane / jednoglasno usvojen.

AD/2

Financijsko izvješće za mjesec kolovoz 2023. godine podnijela je Martina Križanović, dipl.oec.: Ukupni prihodi u kolovozu mjesecu iznosili 416.970,00 eura su a ukupni rashodi 440.101,00 eura što čini manjak prihoda nad izdacima 23.131,00 eura. Ako se promatra isto razdoblje kao i lani može se utvrditi znatno povećanje kako prihoda tako i rashoda. Prihodi su povećani zbog povećanja glavarine u više navrata tijekom godine, te privremenog dodatka na plaću koji se isplaćuje od strane Vlade RH. Rashodi su isto tako povećani posebnu u djelu održavanja vozila sanitetskog prijevoza. Isti nisu ove godine zanavljani, prelaze velike kilometraže na mjesečnoj i godišnjoj razini, tak da su popravci iznimno veliki.

Ravnatelj je naveo kako su vozila u zadnjih nekoliko mjeseci imala veće poprave od kompletnih servisa do velikih izmjena motora i sl. što je dovelo do povećanja rashoda.

## **ODLUKA**

**kojom se prihvaća financijsko izvješće o poslovanju Doma zdravlja Požeško-slavonske županije za mjesec kolovoz 2023. godine.**

AD/3

Ravnatelj Marijan Višaticki, dipl.iur. je upoznao Upravno vijeće sa odlaskom ugovornog liječnika Gavrić Maria, dr.med. na specijalističko usavršavanje u drugu ustanovu. Njegovim odlaskom ostalo je upražnjeno radno mjesto doktora medicine u ordinaciji obiteljske medicine u Velikoj, Vladimira Nazora 4, a time i potreba za ishođenjem novog odobrenja o zapošljavanju.

## **ODLUKA**

**kojom se pokreće postupak zapošljavanja doktora medicine specijalista/doktora medicine na neodređeno vrijeme u djelatnosti obiteljske medicine u Velikoj, Vladimira Nazora 4.**

AD/4

Ravnatelj je upoznao Upravno vijeće sa zahtjevom za sporazumnim raskidom radnog odnosa ugovorne liječnice Paule Colosetti Kop, dr.med. na specijalističko usavršavanje u Specijalni bolnicu u Lipiku. Njezinim odlaskom ostalo je upražnjeno radno mjesto doktora medicine u ordinaciji obiteljske medicine u Pakracu, Bolnička 80. Rad je organiziran u ovom trenutku s radom Koprić Branka, dr.med.spec. dok se ne pokrene postupak novog zapošljavanja.

## **ODLUKA**

**kojom se pokreće postupak zapošljavanja doktora medicine/doktora medicine specijalista na neodređeno vrijeme u djelatnosti obiteljske medicine u Pakracu, Bolnička 80.**

AD/5

Nadalje ravnatelj Marijan Višaticki, dipl.iur. objasnio je postojanje upražnjenog radnog mjesta medicinske sestre/tehničara sss u djelatnosti sanitetskog prijevoza u Pakracu, Bolnička 80 nakon što je Časić Kristina premještena u ordinaciju obiteljske medicine u Pakracu, Bolnička 80, nakon provedenog javnog natječaja gdje je prethodno radila Nada Orban koja je otišla u starosnu mirovinu.

Obzirom da je medicinska sestra Silvija Ljevaković izrazila želju za radom kao medicinska sestra u sanitetu ustanova bi pokrenula postupak pri resornom ministarstvu za premještanjem

Silvije Ljevaković sa sadašnjeg radnog mjesta medicinske sestre u Službi kućne njege na rad kao medicinska sestra/tehničar u sanitetu, te pokrenula zahtjev za odobrenjem zapošljavanja medicinske sestre u Službi kućne njege na neodređeno vrijeme na upražnjeno radno mjesto.

#### **ODLUKA**

**kojom se opunomoćuje ravnatelj za pokretanjem postupka premještaja Silvije Ljevaković iz Službe kućne njege u Službu sanitetskog prijevoza na radno mjesto medicinska sestra/tehničar, mjesto rada Pakrac, Bolnička 80.**

AD/6

#### **ODLUKA**

**kojom se opunomoćuje ravnatelj za pokretanjem postupka zapošljavanja na neodređeno vrijeme u Službi kućne njege, mjesto rada Pakrac, Bolnička 80- upražnjeno radno mjesto.**

AD/7

Upravno vijeće je upoznato sa činjenicom kako koordinatorica palijativne skrbi Ankica Čorak, mag. med.techn. 04.10.2023. godine puni 65 godina života i odlazi u starosnu mirovinu. Ana Stanišić, mag.med.techn. prema prethodnom dogovoru prihvatila bi posao koordinatora palijativne skrbi za Požegu i okolicu no mora prekinuti roditeljni dopust. Obzirom da je posao koordinatora kompleksno radno mjesto koje je povezano sa socijalnom skrbi, velikim borjem pacijenata kao i svim županijskim bolnicama, općinama i gradovima, neophodno je da se posao mora prenijeti na novu zaposlenicu za neko određeno vrijeme. Ankica Čorak, mag. med. techn. izrazila je želju da joj se produži radni odnos maksimalno tri mjeseca ostane raditi maksimalno tri mjeseca i da izvrši kompletnu primopredaju pacijenata, opreme i same organizacije rada. Za to vrijeme ustanova treba ishoditi odobrenje o premještaju Ane Stanišić, mag. med. techn. i ishoditi odobrenje za upražnjeno radno mjesto u mobilnom palijativnom timu.

#### **ODLUKA**

**kojom se opunomoćuje ravnatelj za pokretanje postupka premještaja Ane Stanišić, mag. med. techn. sa radnog mjesta prvostupnice sestriinstva na radno mjesto koordinatorice palijativne skrbi za područje Požege, gradova Kutjevo i Pleternica, te općina Kaptol, Velika, Jakšić, Čaglin i Brestovac.**

## **ODLUKA**

**kojom se opunomoćuje ravnatelj za pokretanje postupka zapošljavanja jedne prvostupnice sestrinstva na neodređeno vrijeme u mobilnom palijativnom timu za područje Požege, gradova Kutjevo i Pleternica, te općina Kaptol, Velika, Jakšić, Čaglin i Brestovac.**

AD/8

Ravnatelj Marijan Viašticki, dipl.iur. u svom mjesečnom izvješću posebno je spomenuo velike troškove održavanja sanitetskih ali i osobnih vozila zbog starosti i dotrajalosti, sredstva kojima se planiraju pokriti troškovi. Još je naveo kako se u tekućoj godini nisu mogla iskoristiti sredstva za investiranje u informatičku opremu. Stoga će se u idućoj godini morati odvojiti veći iznos kojim bi se obnoviti veći broj računala u upravi, ali i u ordinacijama.

AD/9

Rukovoditeljica službe v.d. Martina Križanović, dipl. iur. pojasnila je potrebu II izmjene i dopune decentraliziranih sredstava iz razloga što bi se s točke tri DEC-a, planirana investicijska sredstva za informatičku opremu prebacila na točku 4, na tekuća održavanja za plaćanje troškova održavanja sanitetskih vozila. Sredstva bi se povukla do kraja mjeseca listopada tako da bi se planski potrošila sva sredstva koja su Domu zdravlja odobrena.

## **ODLUKA**

**kojom se prihvaća II izmjena i dopuna decentraliziranih sredstava za 2023. godinu. Tabela prikaz sastavni je dio ovog zapisnika.**

AD/10

Ana Nemet Samarđić, dipl.iur. upoznala je Upravno vijeće Doma zdravlja Požeško-slavonske županije sa promjenama koeficijenata složenosti poslova za zdravstvene djelatnike po službama.

Kako se koeficijenti nalaze u Sistematizaciji bilo bi nužno promijeniti kompletno sve koeficijente kako bi bili usklađeni s plaćama zaposlenika.

Posebno se mora navesti kako se koeficijent vozača u sanitetu morao dodatno korigirati jer u Uredbi kod posljednje izmjene nisu naznačili o kojim se vozačima radi.

## **ODLUKA**

**kojom se donosi Pročišćeni tekst Pravilnika o organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta Doma zdravlja Požeško-slavonske županije.**

AD/11

Ana Nemet Samardić, dipl. iur. nadovezala se na prethodno izmjenu Sistematizaciju u djelu promjene koeficijenata. Isto tako potrebno je donijeti Pravilnik o plaćama i naknadama plaće s tabelarnim prikazom novih koeficijenata zdravstvenih i nezdravstvenih djelatnika.

Vijeće je upoznato i s donošenjem privremenog dodatka koji će biti u primjeni sve do donošenja nove Uredbe o radnim mjestima.

## **ODLUKA**

**kojom se prihvaća tekst Pravilnika o plaćama, naknadama plaća i drugim materijalnim pravima radnika Doma zdravlja Požeško-slavonske županije.**

Sjednica završila u 13:55 h.

Zapisničar:

Ana Nemet Samardić, dipl.iur.

---

Predsjednik:

Mato Matijević, dr. med. vet.

univ.mag. teriogenologije

---